

Превод от английски език

ЛОРДОС КРИСОЛЕНА (БЪЛГАРИЯ) АД

Доклад на ръководството за годината, приключваща на 31 декември 2008 г.

Съветът на Директорите представя своя доклад и одиторския финансов отчет на ЛОРДОС КРИСОЛЕНА (БЪЛГАРИЯ) АД (Дружеството) за годината, приключваща на 31 декември 2008 г.

Основна дейност

Основната дейност на Дружеството е свързана с производство, маркетинг, продажба и дистрибуция на пластмасови изделия.

Резултати за 2008 г. и бъдещо развитие

За периода на последната година Дружеството не е осъществявало търговска дейност. Съветът няма намерение да извършва търговска дейност в близко бъдеще и възнамерява да започне процедура по ликвидация през 2009 г.

Приходи и дивиденди

Приходите на Дружеството са отразени в отчета за доходите, част от финансовия отчет. Съветът не предлага изплащането на каквито и да било дивиденди за годината, приключваща на 31 декември 2008 г.

Акционерен капитал

Не са настъпили изменения в акционерния капитал на Дружеството за последната година. Едноличен собственик на Дружеството е Лордос Юнайтед Пластикс Пъблик Лимитед (Lordos United Plastics Public Limited), публично дружество, учредено в Република Кипър.

Финансови инструменти и управление на риска

Дейностите на Дружеството са изложени на различни рискове, най-значимите от които са кредитен, ликвиден и пазарен риск. Дружеството следи и управлява тези рискове посредством различни контролни механизми.

Съвет на Директорите

Член на Съвета на Директорите е г-н Деметрис Лордос, гражданин на Кипър. През годината не са настъпили изменения в структурата на Съвета на Директорите и на директора не са изплащани никакви суми като заплата или обезщетение. Отговорностите на Съвета на Директорите включват осигуряване на нормалното изпълнение на дейностите на Дружеството, водене на счетоводство и отчетност, както и вярно и точно отразяване на приходите и финансовото състояние на Дружеството в годишния финансов отчет.

Събития след датата на счетоводния баланс

С изключение на намерението за ликвидация, не са настъпили други събития след датата на счетоводния баланс, които да изискват корекции или оповестяване във финансовия отчет.

По заповед на Съвета

Деметрис Лордос, /подпис/
Директор

*Подписаната, Вера Николаева Найденова, удостоверявам верността на извършения от мен превод от английски език на български език на приложения документ – Доклад за 2008 г. Преводът се състои от 2 стр.
Преводач: Вера Николаева Найденова,
ЕГН 8511188530*